



# PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS DO SUL

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

---

**RETIFICAÇÃO AO PREGÃO Nº 30/2017**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 95/2017**

Considerando que no Edital de Pregão n. 30/2017, publicado no site da Prefeitura [www.tijucasdosul.pr.gov.br](http://www.tijucasdosul.pr.gov.br), há a necessidade alteração, no número dos itens das tabelas dos anexos I, II e VI. Na tabela do anexo I onde se lê "item nº02" leia-se "04". Onde se lê "item nº04" leia-se "02". Onde se lê "item nº05" leia-se "06". Onde se lê "item nº06" leia-se "05". Onde se lê "item nº07" leia-se "09". Onde se lê "item nº09" leia-se "07". Na tabela do anexo II onde se lê "item nº02" leia-se "04". Onde se lê "item nº04" leia-se "02". Onde se lê "item nº05" leia-se "06". Onde se lê "item nº06" leia-se "05". Onde se lê "item nº07" leia-se "09". Onde se lê "item nº09" leia-se "07". Na tabela do anexo VI onde se lê "item nº02" leia-se "04". Onde se lê "item nº04" leia-se "02". Onde se lê "item nº05" leia-se "06". Onde se lê "item nº06" leia-se "05". Onde se lê "item nº07" leia-se "09". Onde se lê "item nº09" leia-se "07".

Tijucas do Sul, 09 de agosto de 2017

**Luciana Mickus Pichorim**  
**Assistente Administrativo**